

విశాఖ సోషలిజం

RNI No.52722/90 సంపుటి: 34 సం-బక : 68 విశాఖపట్నం, 19 డిశంబరు 2023 మంగళవారం E-mail : vspnews@gmail.com, ఫోన్ : 8 వల : చూ.2.00

అవినీతి, ఆక్రమణ వైగిసి పాలసీను అంతమొందించాలి: పురందేశ్వరి

మాత్రమే చేస్తాంది అని అన్నారు. కొందరు పాత్రకేయలు అడిగిన ప్రశ్నలకు సమాధానంగా డెయిలీ పైని ఉన్న విజయనామధర్మ పై వీరి జన్మనకు తిథి పూర్వకంగా తెలియ చేయడం జరిగిందన్నారు. కార్యక్రమాల ముగిసా తిరుగుబాటును తిరుగుబాటు చేయడం చేయడం తో పాటు రాజకీయం అంశాల పై పార్టీ వైఖరి ప్రజలకు వివరిస్తూన్నారు. 19 జిల్లాలలో పరిశోధన పూర్తి చేయడం జరిగింది. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ సహకారంతో రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి విధిలకు సన్నద్ధులకు నిధులు ఉంటాయి. ఆక్రమణకు సాధ్యమైన నిధులు విడుదల అని అభివృద్ధి చేయడం జరిగింది అని తెలిపారు. బిడ్డెళ్ళు 2018లో ప్రారంభం చేసి 2020 నాటికి పూర్తి చేయబడినాయి. ప్రస్తుతం ఇప్పుడు పరిశోధన లేదు. రోడ్డు చార్జీలు అణగారినాయి, స్టాంపులు విధివారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏం చేస్తుంది? (మంగళ 2లో)

పవీలోని వైద్య రంగ సంస్కరణలు దేశానికే ఆదర్శం

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో చేపడుతున్న వైద్య రంగ సంస్కరణలు యావత్తు దేశానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ పేర్కొన్నారు. రూ.25 లక్షల వరకు ఆరోగ్య శ్రమ పరిమితి పెంచుతూ వైద్య రంగంలో ఒక మైలురాయిగా నిలుస్తుందని, ఈ నిర్ణయం హర్షణలు మని అన్నారు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలకు మెరుగైన ఉచిత కార్యక్రమాలను అందించే విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సాహసోపేత నిర్ణయాలు తీసుకుంటుందని, దానిలో భాగంగానే వ్యయ పరిమితి పెంచడం, క్యాట్ ఇన్ ఫర్వైజ్ కుడిన స్పాట్ క్యాట్, ఆరోగ్య శ్రమ అయిపోతుంటే తీసుకోవాలి, జిల్లా కలెక్టర్, ఇతర ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ కార్యక్రమంలో భాగస్వామ్యమయ్యారు. ఆనంతరం మీడియాలో మాట్లాడుతూ పేద ప్రజల సంక్షేమానికే, ఆరోగ్యానికే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన చర్యలను వివరించారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి సుదీర్ఘ దేశకర్మ పూర్తి అయిన ఆరోగ్య సురక్ష రోడ్డు వైద్య కార్యక్రమాన్ని జనవరి, 1 నుంచి జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రారంభించేందుకు ప్రజా శిక్షకు నిధి చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ డా॥ ఎ. మల్లికార్జున రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డికి వివరించారు. జిల్లాలో 607 సచివాలయాలు ఉండగా, అందులో 551 వ్యాక్సీ, 56 గ్రామ సచివాలయాలు ఉన్నట్లు చెప్పారు. వ్యాక్సీ పరిధిలో ప్రతి ఐదే, గురువారాల్లో రెండు వైద్య శిబిరాల వలన వారానికి 22 క్యాంపులు చొప్పున 26 వారాల్లో పూర్తి చేసేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేసినట్లున్నారు. నాలుగు మండలాల పరిధిలోని 56 గ్రామ సచివాలయాలకు గాని ప్రతి మంగళవారం ఒక

విశాఖ శారదాపీఠంలో సుబ్రహ్మణ్య షష్ఠి వేడుకలు కర్ణాటకలో చాపకింద నీరులా కోవిడ్ - అడ్వైజరీ జారీ

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠంలో సుబ్రహ్మణ్య షష్ఠి వేడుకలను మనంగా నిర్వహించారు. సామాజిక ఉదయం నుంచి ఉత్సాహంతో పాల్గొనేందుకు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున హాజరయ్యారు. సామాజిక సంప్రదాయం మేరకు సుబ్రహ్మణ్య శిష్యులకు పాముకి ప్రతీకరమైన నదుల దగ్గర నుంచి ఇసుక, తిరిగి సామగ్రిని సేకరించారు. ఆనంతరం (మంగళ 2లో)

కర్ణాటకలో చాపకింద నీరులా కోవిడ్ - అడ్వైజరీ జారీ నంబులను అందించారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లో ఒకరు కోవిడ్ బలి అయ్యారు. కేరళలో క్యాట్ కేసులు నమోదువుతున్న నేపథ్యంలో పొరుగునే ఉన్న కర్ణాటక అప్రమత్తం అయింది. వాల్ అడ్వైజరీని జారీ చేసింది. చరిత్రలో సెయిన్ కుతూహలం, ఉష్ణోగ్రత కనిష్ట స్థాయికి పడిపోతుంటే సీజన్ వ్యాధులు మురితం వ్యాప్తి చెందే అవకాశం ఉందని సూచించింది. ఎలాంటి అవకాశాలకు సమస్యలు తలెత్తినా సరే (మంగళ 2లో)

నగరంలో రోడ్డు, కూడళ్ళ అభివృద్ధి పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయండి

పాఠం మీదుగా నేషనల్ హైవే వరకు జరుగుతున్న రోడ్డు విస్తరణ, కాలువలు, పుట్టాళ్ళ నిర్మాణం, సెంటర్ మీడియన్, అక్షయపాఠం 80 అడుగు రోడ్డు వద్ద కూడలి అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించి, పనులు ముందకొడిగా సాగుతున్నాయని, త్వరితగతిన పూర్తి చేసి డిసెంబర్ 31వ తేదీ నాటికి అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని, రోడ్డు అభివృద్ధి అన్న పలు విద్యుత్ ప్రాజెక్టులను మూర్తీపెట్టే అవసరమైన చోట ఏర్పాటు చేయాలని, అక్షయపాఠం ఉన్న చోట వెంటనే లాగించాలని పర్యవేక్షక ఇంజనీర్ వేణుగోపాల్, ఏసీసీ రామకృష్ణకు కమిషనర్ ఆదేశించారు. ఆనంతరం మునిసిపాలిటీ జంక్షన్ మార్కెట్ చౌరస్తాలో నుండి మాడవద్ద, మురళి నగర్ మీదుగా సీతమ్మద్రా అల్లూరి సీతారామరాజు (మంగళ 2లో)


TOGETHER WITH OUR FAMILIES
ATHMIYA KALAYIKA 2023
 Visakha Aaruvela Niyogi Brahmana Samkshema Sangham
INVITE YOU TO JOIN FAMILY GET TOGETHER ON
DECEMBER
SUNDAY 24 9AM ONWARDS
2023
 Felicitation to Sri Kamaraju Narendra Kumar Garu
 Managing Director - Praneeth Group - Hyderabad.
 By Sri G V L Narasimha Rao Garu
 Hon'ble Member of Parliament (Rajya Sabha)
 Guest : Sri Karumuru Venkat Pradeep Garu
AASHIRVAD RAILWAY FUNCTION HALL
DHARMA NAGAR - THATICHETLPALEM - VIZAG
 @ Lunch Follows
 PRESIDENT SECRETARY TREASURER
 S S PRATAP M KOTESWAR RAO P SATYANARAYANA

గంజాయి రవాణాకు సరికొత్త పంథా

ఏజెన్సీ టు ముంబై వయా విశాఖ కొయర్ బాంబేలా అనుకున్న టైంలో సరిపాట్లు దాటించేస్తున్నారు. 'ఏజెన్సీ టు ముంబై వయా విశాఖ' సాగుతుంది ఇలా, విశాఖ నడి బాంబేను కి. వి. చిన్న కావాలి. పేరు అభివృద్ధి పేరు కావాలి. గోకుల్ డివైలర్ల సమస్యలో, అక్కడ నివసించే పేద, మధ్య తరగతి కుటుంబాలకు, కానీ అక్కడనున్న ఆర్థి ఇళ్ళకు ట్రాఫ్ఫిక్ చేస్తున్నాయి కొన్ని ముత్యాలు. ఎవరికీ అనుమానం రాకుండా కూలీల పేరుతో అడ్డంకు దిగి, గంజాయి దండా సాగించేస్తున్నారు. ఏజెన్సీ నుంచి కొంతమంది, వాళ్ళతో లింకేజీ అయిన ఇతర రాష్ట్రాలకు చెందిన మరి కొంతమంది బస్ చేస్తారు. ఆ తర్వాత కొన్ని రోజులకు వారి పని ప్రారంభిస్తున్నారు. అడ్డంకు దిగిన తర్వాత విశాఖలో అడ్డంకు కోసం అని వచ్చి (మంగళ 2లో)

జిల్లా ఎస్పీ “స్పందన” కార్యక్రమానికి 45 ఫిర్యాదులు



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): ప్రజా సమస్యలను చట్టపరిధిలో సత్వరమే పరిష్కరించే పరిణామిగా సంబంధిత పోలీసు అధికారులతో మాట్లాడి సత్వర న్యాయం చేయవలసిందిగా జిల్లా

ఎస్పీ నేటి మురళీకృష్ణ అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. “స్పందన” ఫిర్యాదులపై తీసుకున్న చర్యలపై విధిగత సమయంలో నివేదికను అందించాలని అధికారులకు ఎస్పీ సూచించారు.

సామవారం పోలీసు స్పందన కార్యక్రమానికి ఆదివారం 45 ఫిర్యాదులలో ఆరు తగినవి, కుటుంబ కలహాలు మరియు చిట్టెల గురించిన ఫిర్యాదులు అందాయి. ప్రతి సామవారం స్పందన ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం వేదిక “స్పందన” కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా ఎస్పీ

నేరుగా ఫిర్యాదు దారుల నుండి ఆర్జీలను స్వీకరించి, ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకొని, వారి సమస్యలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. ఫిర్యాదుదారులు సమస్యలను ఎస్పీ ముందు స్వేచ్ఛగా విన్నవించుకోగా, ఆయన సానుకూలంగా స్పందించి, సంబంధిత పోలీసు అధికారులతో మాట్లాడి సత్వర న్యాయం అందించేలా కృషి చేయాలని, బాధితులకు చట్ట పరిధిలో తక్షణ న్యాయం అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదనపు అదనపు ఎస్పీ (క్రైమ్) వి.సత్యనారాయణ రావు ఎస్పీ బి.ఆర్.ఎస్.వారాయణ పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్యశ్రీ పథకంలో రూ.25 లక్షల వరకు చికిత్స



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): డాక్టర్, వైఎస్ఆర్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకంలో ఇక్కడ రూ.25 లక్షల వరకు చికిత్స పొందవచ్చని జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్నం శైలి తెలిపారు. అలాగే కుటుంబంలోని ఒక్కరైనా ఆరోగ్యశ్రీ యోజనా తప్పక తమ పోలీసుకి డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. సామవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కుటుంబంలో ఎవరైనా ఆనాలోగ్గో సమస్య ఎదురైనా దురదృష్టవశాత్తూ ప్రమాదానికి గురైనా ఆరోగ్యశ్రీ పథకంలో ఉచితంగా చికిత్స పొందవచ్చని చికిత్సకు అయ్యే ఖర్చు రూ.25 లక్షల వరకు ప్రభుత్వమే భరిస్తుందన్నారు. ఇప్పుడు ఆరోగ్య శ్రీ డ్వారా క్యాన్సర్ గుండె మార్పిడి చికిత్సలు కూడా

చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఆరోగ్యశ్రీలో ఉచిత వైద్యం పొందడం మరియు సులభతరం చేయడం జరిగిందని, 104 కాలి సెల్యుల, హార్ట్ క్లినిక్, ప్యాపిలరీ డాక్టర్ డ్వారా ఆరోగ్యశ్రీ సేవలు పొందవచ్చు అన్నారు. ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి విఎస్ఎం ఆనాలోగ్గో ఆరోగ్యశ్రీ యూనిట్ ను డౌన్లోడ్ చేస్తారని చెప్పారు. ఆరోగ్యశ్రీ క్యాబ్ ఇప్పుడు స్పాట్ క్యాబ్ గా రూపొందించడం జరిగిందని ఆయన కార్యదారణి ఆరోగ్య విషయాలు అన్ని ఉంటాయని చెప్పారు. ప్రభుత్వం ఇప్పుడు ఆరోగ్య ఆసరా పథకాన్ని కూడా ప్రారంభిస్తున్నదని, ఆరోగ్యశ్రీ పథకంలో వైద్యం పొంది డిక్చార్జ్ అయిన తరువాత ఏకాంత సమయంలో జీవనశైలి కోల్పోయే పరిస్థితి కలగకూడదా ఉండేందుకు రూ.

5వేల వరకు ఆర్జీ సహాయం బ్యాంకు ఖాతా ద్వారా అందిస్తారని చెప్పారు. ఈ పథకంలో 1519 రకాల చికిత్సలకు ఈ సహాయం వస్తుందన్నారు. అంతేకాకుండా ఆరోగ్యశ్రీ సేవలు సంకల్పితరంగా లేకపోయినట్లయితే ఫిర్యాదు చేసుకునే అవకాశాన్ని కూడా కల్పిస్తున్నారు అన్నారు. వైద్యం పొందే సమయంలో ఆరోగ్య మిగ్గె కానీ హాస్పిటల్ వారు గానీ మరెవరైనా లంబం అడిగితే 14400 సంవరలో ఫోన్ చేసి ఫిర్యాదు చేయవచ్చని వెల్లడించారు. అంతకుముందు జిల్లా ఎస్పీ కె.వి.మూర్తికృష్ణ తన ఆయన ముఖ్యమంత్రి వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో పాల్గొన్నారు. తరువాత ఆరోగ్యశ్రీ సేవలను గూర్చి తెలియజేసే పార్లర్ ఏర్పాటు చేశారు. దీనిని ఆంధ్ర హెల్త్ డాక్టర్ సేవలను గూర్చి ప్రత్యేక అధికారి మంజూరుచేసి డి.ఎల్.ఆర్ డాక్టర్ బాలాజీ దీనిని ఎం.ఓ డాక్టర్ కిషోర్ కుమార్, సర్పంచి ఎమ్మెల్యే పిల్ల ఉమా శంకర్ గజేష్, అనకాపల్లి ఎంపీపీ గొడ్ల సూరిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Mohan 9966435559

టీవీ లిపేరింగ్

LED TV SCREEN REPAIRING MACHINE

All Led TVs Home Service
Old TVs Buying & Sales

Best One Electronics

Opp : Automotive Main Road, Maddilapalem, Visakhapatnam

ఎం.వి.ఆర్ యువసేన నేతృత్వంలో మహిళా సమ్మేళన కార్యక్రమం మహిళలకు నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): యలమంచిలి నియోజక వర్గం అమృతాచార్య మండలం కొండకర్ గ్రామంలో ఎం వి ఆర్ యువసేన నేతృత్వంలో మహిళా సమ్మేళనం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి గ్రామ మహిళలు అంత సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. దీనికి ముఖ్య అతిథిగా ముత్యాల

గార్బియ్యి ఇంద్రప్రస్థ అధినేత ముత్యాల వెంకటేశ్వరరావు తనయుడు ముత్యాల సతీషబాబు పాల్గొన్నారు. దీనిలో భాగంగా, స్థానిక మహిళలకు ఆటల సౌకర్యాలు సర్దుబాటుచేయడం, ఆ సందర్భంగా మహిళలకు నిత్యవసర సరఫరాను ముత్యాల సతీష బేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. అదే విధంగా దివ్యాంగులకు కూడా సరుకులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సహజ బాబు మాట్లాడుతూ, ఎంవిఆర్ ఉన్న ఆనేది జిల్లావారాలకు ఒక వేరమని, నాన్నగారు మన ప్రాంత వాసులను, తన కుటుంబ సభ్యులుగా భావించి ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారని, వాటి కొరకు మీరు అందిస్తున్న సహాయ సహకారాలకు దన్నవదాలన్నారు. నిత్యం ప్రజలతో మమేకమై, మనందరి కష్టసఖాల్లో సాలుసంపాదించుటా మనకీ ఉండదండలగా నిలుస్తున్నానని మేరదరదా అభ్యర్థించాలని కోరారు. అతి త్వరలో రాజీవ్ రంగ ప్రవేశం చేయబోతున్న నాన్నకి మీయొక్క సహకారాలు అవసరం. ఎం.వి.ఆర్ వారిటుల ప్రజల ఆధ్వర్యంలో నిత్య సభ్యులు అంటున్న సర్వీసులు, ఉచిత నిత్య తీర్చిదిద్దుతలలు, ముడికల క్యాంపులో వంటి మీ యొక్క ఆదరణ వీధులలో నిరంతరం కొనసాగుతున్నారన్నారు. ఎం వి ఆర్ సేవలు అమోఘమని స్థానిక మహిళలు ప్రశంసించారు. ఈ వరకు సతీష బాబును స్థానిక మహిళలు, గ్రామ పెద్దలు మనకు సమర్థించారు. ఈ వేరకు వారికి కూడా సరుకులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు, అధిక సంఖ్యలో మహిళలు, గ్రామ పెద్దలు, ఎం.వి.ఆర్ ఉన్న సభ్యులు, యువసేన సభ్యులు, సంబంధిత టిఆర్ పాటు చుట్టూరకుల గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆగ్రిగోల్డ్ బాధితులకు ఇచ్చిన హామీ నెరవేర్చాలి



పార్లమెంటు, (విశాఖ సమాచారం): ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్రంలోని ఆగ్రిగోల్డ్ బాధితులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు జరిపించే పని తుది పాటిగా విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామని ఆగ్రిగోల్డ్ కమిషన్, సెంట్రల్ సెక్టర్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఈ పిలుపును అన్నారు. ఈమధ్య ఆయన పలువురు ఆగ్రిగోల్డ్ బాధితులతో కలసి స్థానిక ఆర్డీ కంపెనీ కార్యక్రమాలను పర్యటిం చేశారు. ఆగ్రిగోల్డ్ కమిషన్ కార్యక్రమంలో వరకు పార్లమెంటు సమన్వయం జిల్లా అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గెంబలి క్రిమినాన రావు అధ్యక్షులలో రాజీవి నిర్వహించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ నేలపాటి సుధాకర్ పలు దివ్యాంగులతో కూడిన వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఈ నాయుడు మాట్లాడుతూ విషయాల కేంద్రంగా 1995 నవంబర్ 9వ తేదీన అప్పా వెంకట రామారావు, ఆయన సోదరులు, మరణించిన ఆగ్రిగోల్డ్ కంపెనీ స్థానిక అసోసియేషన్, ఎంపీపీ రాష్ట్రంలో 32 లక్షలకు పైగా కష్టమర్దన నుండి 500 స్కీముల పేరున సమయం రూ.7.500 కోట్లను వసూలు చేసి కుట్ర పూరితంగా అడ్డు తీసుకున్నారన్నారు. ఒక్కొక్క సోదరుడు 500 నుండి 1000 కోట్ల రూపాయలకు పైగా దివ్యాంగుల పేర్లతో ఆస్తులు పెట్టుకున్నారు, కొన్ని వేల కోట్ల ఆస్తులు కంపెనీ దివానా అస్తులుగా, పీనియర్ మాన్యూరింగ్ డైరెక్టర్ పేరున, వారి ఆసుయాలను పేరున దాచుకున్నారు, యజమాన్యపు లోగోలు విషయవాద, హైదరాబాదు లోగో ద్వారా ప్రభుత్వం తువ్వారు, బాధితులకు మాత్రం రోజూ చచ్చి

అనుభవించుకున్నారు అన్నారు. యజమాన్యపు మాటలు సమ్మి పాక్షిక ఉపాధిగా విలసిల్లుతూ చేరి సొంత దిబ్బాతో పాటు బంధువులు, స్నేహితులు, ప్రజలతో వేలాదికోట్లను కంపెనీలో దీపాజిల్లు చేయాలా మన్నారు. భూములు, ఇంటిస్తులా తదితర వ్యాపారాల పేరుతో కట్టించిన దిబ్బా నేటి కంపెనీ అస్తులుగా, వారి కుటుంబ సభ్యుల వ్యక్తిగత అస్తులుగా ఉన్నాయని, రాష్ట్రంలో ఇంకా సుమారు 12 లక్షలమంది కష్టతులకు లాభపడారు. 3,080 కోట్ల ముఖ్యమంత్రి ఇచ్చినవైపు నిర్ణయం తీసుకుంటే నెల రోజుల్లో ఇప్పించగలరని సమ్మతిస్తున్నా మన్నారు. ఆగ్రిగోల్డ్ బాధితులకు ఇచ్చిన మాటలను నిలబెట్టుకొనుటకు వినోదం వైపు ప్రకటన చేసి, నిధులు కేటాయింపు చేయాలని, అలాగే చేసిన ఆగ్రిగోల్డ్ అస్తులలో ప్రభుత్వ ఆనందాలకు, పలు క్షాం అనందాలకు ఉపయోగపడే హామీ లాంఛం, యారాడ డాక్యుమెంట్, భూములు, భవనాలు, విద్యుత్ స్టాబ్లు, పట్టణాలకు నిలువైన స్థలాలు, ప్రజా అనందాలకు ఉపయోగ పడగలగిన అన్ని రకాల అస్తులను ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేసి ప్రభుత్వం మొత్తాలను బాధితులకు చెల్లించాలని, ముఖ్యమంత్రి ప్రతిపక్ష నాయకుని హోదాలో 2017 మార్చి 23న అమరణ దీక్షాపరులకు నిమగ్నం ఇచ్చి దీక్షలు ప్రకటించే చేసిన సందర్భంగా తన నిధులను నిలబెట్టుకొనుటకు వినోదం కుటుంబాలకు పది లక్షల ఎక్సైజియా హోదాలో పెట్టి ఇంటికి పంపిస్తానని చేసిన వ్యాసం మేరకు తక్షణం ఎక్సైజియా చెల్లించి మరణించిన వారి దిబ్బలను, పాల్గొన్నారు.

కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని, వెక్ వెక్స్ అయిన ఖాతాదారులకు, సెక్టర్ స్ట్రక్చులు ఉన్న ఖాతాదారులకు యుద్ధ ప్రాతిపదికన చెల్లింపులు చేయాలని న్యాయం చేయాలని, సమర్థ యువ ఐఏఎస్ అధికారి నేతృత్వంలో స్పెషల్ పర్సన్ వెంకట (ఎస్.పి.ఎ) సి ఏర్పాటు చేసి కంపెనీ చేసిన పలు మోసాల కారణంగా బాధితులు ఎదుర్కొంటున్న అన్ని సమస్యలను పరిష్కరించాలని, దీపాజిల్లు ప్రాజెక్టు యాక్టివ్ కింద ఉన్న విలూరు స్పెషల్ కోర్టు పరిధిలో ఒక్క ఇతర కేసులన్ని ఆగ్రిగోల్డ్ కేసులకు మాత్రమే రోజువారీ విచారణ జరిపించి త్వరగతిన పరిష్కరించాలని, ఈ కోర్టు పరిధి నుండి తప్పకుండా, ఆగ్రిగోల్డ్ కంపెనీ అస్తులు అన్నింటికీ ప్రభుత్వం పూర్తి స్థాయి రక్షణ కల్పించాలని, వాటిపై వచ్చే ఆదాయాన్ని కట్టుకు లేక ఎస్.పి.ఎ.కి జమ చేయించాలని, అప్పా సీతారామారావు తదితరులకు అమ్ముకున్న లేక దాచుకున్న అస్తులన్నింటిని ప్రభుత్వమే స్వాధీనం చేసుకోవాలని, కంపెనీ తప్పుడు పనులను పర్యటిం చేస్తున్న అధికారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని, ఆగ్రిగోల్డ్ గ్రూప్ అదే కంపెనీల పలు స్కీముల పేరుతో విక్రయించిన ఇంటి స్థలాలు, ఆస్తిస్థాయిల్లో స్టాబ్లు, వ్యవసాయ భూములు కొన్నవారికి తక్షణమే రిజిస్ట్రేషన్ చేయించి పూర్తి హక్కులకు కల్పించాలని, కొంతమొత్తాల్లో క్లియర్ చేసిన వారికి మిగిలిన పేరుమార్చి కట్టుకును రిజిస్ట్రేషన్ చేయించాలని దివ్యాంగుల చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంకేమ పథకాలకు రెండున్నర లక్షల కోట్లను ఉచితంగా అందించినా, 40 లక్షలకు పైగా ఓట్లు సామర్థ్యం గల ఆగ్రిగోల్డ్ బాధితులకు రెండున్నర లక్షల కోట్లను పట్టికే పాటు దీపాజిల్లు చెల్లించాలని, కంపెనీ అస్తులను ప్రభుత్వం తదుపరి జమ చేసి కొనసాగి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆగ్రిగోల్డ్ బాధితులు, నాయకులు

Sugar Free | సడీవయస్సులకు దిమ్మ శక్తి | ఖాతాదారీ నే అనగ్ల ఆపరమణ

Fitearly ఫిట్ ఎల్లీ | **ఫిట్ ఎల్లీ** | **ఫిట్ ఎల్లీ**

వివిధ వృత్తి, ఉద్యోగాలలో అలసటకు లోస్తై నీరసించి హాతున్నారా? మందులు మింగలేక, చక్కెరతో కూడిన ఎనర్జీ బూస్టర్లు సేవించలేకపోతున్నారా?

దిగులు చెందకండి.

“ఫిట్ ఎల్లీ” ఋక్మి నిరంతరం క్షీరం గాను, ఉచ్చోక్షీరం గాను ఉంచుతుంది.

నోయోట్రోజీన్, నే ప్రోటీన్, బ్రాంహ్, హారితకీ, సీ ఫోకారన్, తొలిసె, శాంబి, అశ్వగంధ

అంధ్రప్రదేశ్ లో డిలీవ్ చేసే వారాలకు సంప్రదించండి
ఎన్.వీరభద్రారావు : సెల్: 8247526179
ఈ-మెయిల్: surampudi43@gmail.com

తదితర హిమాలయములు నుండి సేకరించిన విశిష్ట వన మూలిక సమ్మిళితమైన “ఫిట్ ఎల్లీ” విశిష్టానుభవం గల పోషకములకు రూపొందించబడింది. అంతేకాక ప్రఖ్యాత వైద్యరంగ పరిశోధన శాలలో అన్ని విధములుగా పరిశీలించబడిన సంతృప్తి కం మైన ఫలితాలను ప్రకటించు

HERBINDO LABS PRIVATE LIMITED
2-2-642/1/1/A, Sadguru Krupa, Street No 16, Amberpet, Hyderabad - 500013, Telangana, India
E-Mail: herbindolabs@gmail.com
Mob: +91 9704885252
GSTIN: 36AAECH68684I2A
CIN: U24100TG2018PTC127052

Compli

